



以消费者为中心 东方电器打造服务新生态

受到电商平台及经济环境影响，家电市场增长乏力，这是业内的共识。不过，经历过行业洗牌后，实体家电卖场不乏逆势而上者，无锡东方电器便是如此。

2015年东方电器实现了销售额10%的增长，今年的目标还是继续保持这样的增长。另外，东方电器将加强售后反馈、配送物流等软性配套服务，增强消费者的忠诚度，增加市场的美誉度和信任度。



新年快乐 喜气洋洋 吉祥如意
东方电器祝全市人民新春快乐 国泰民安！
徐湘光

互动营销升级 消费更省钱

作为本土专业化的家电卖场，“东方电器”以极具无锡品牌特色的“大东方百货”为依托，锐意进取，融合升级，不断扩大其在市中心家电商圈的影响力。

据了解，2015年，东方电器联合大厦店、鸿运店、解西店、江阴店，深入洞悉市场变化，推出了“最惠3·15”“五一盛典”“年中狂欢”“9·18店庆”“国庆家电狂欢”等一系列家电购物盛宴，掀起锡城一波又一波家电热购潮。

不仅如此，东方电器从去年开始不断融合新的宣传推广方式。除了传统电视、报纸、户外宣传之外，东方电器借助微信这一营销新模式，通过东方电器官方微博发布相关主题微信，将各品类优惠信息一网打尽，并以转发有奖等互动方式来扩大宣传，增进了与消费者之间的互动交流，不但实现了粉丝数量的增长，更激起了粉丝们的购物热情。

此外，东方电器注重小区点对点宣传，提前锁定家电消费者，做到精准宣传，为消费者零距离提供更贴心的家电服务。

门店环境升级 购物更省力

当然，不可否认，电商平台销售日渐火爆，多少给实体店带来一些影响。但由于实体店的“体验性”很难被网购取代，人们去家电实体店购物的依旧不少。

“确实如此，很多消费者选择东方电器不只是深入人心的品牌和优质的产品，还在于舒适的购物环境。”东方电器相关负责人表示，东方电器更注重消费者的实际需求，2016年将通过一系列的门店改造升级、营造舒适的卖场环境、合理布局商品线，提升商品竞争力和提高服务质量，让消费者得到更轻松舒适安心的购物体验。

该人士介绍，以销售商品为例，东方电器大厦店的消费客群以大东方百货购物人群为主，相应的，大厦店所销售的家电商品也以中高端产品为主，而且2016年不少家电品牌的新品首发都将计划在大厦店展示。“鸿运店、解西店销售的商品则将调整为以中端家电商品为主，更有针对性地服务消费者。”

售后服务升级 使用更省心

除此之外，对于家电实体店

而言，其市场竞争力的关键还在于服务质量。“过去认为哪家价格卖得便宜，哪家就赢了。现在不是这个观念，谁的服务质量好，谁让消费者满意，谁才能塑造品牌忠诚度。”上述人士解释说，东方电器在2016年将更注重商品的售前和售后服务。

提升服务质量，首先要通过长期有序的培训，提高店面营业人员的整体素质和服务态度。其次，还有配送物流方面，东方电器有自己的物流，保证客户商品按时及时送达。另外，售后维修服务也将是今后东方电器打造的一个重点。依据设想，东方电器今年将组建一支自己的售后服务团队，消费者购买的家电在后期使用中遇到一些普遍的常规问题，均可较快速地得到基本解决。

另据了解，2016年东方电器对于客户维系也将更加用心、更加专业。比如，在售前服务方面，对于因结婚，需要装修房屋、购买家电的消费者，卖场会派出专家，到客户家里，建议消费者购买什么样的家电、摆在什么位置比较好等，给出一系列的方案，满足消费者的需要。在售后方面，每半年、一年及两年都将对客户进行回访，积极主动了解客户使用情况，真正做到让客户放心，真正做好服务这最后的一公里。 殷玮



家电专家 品质服务

2016.1.29-2.15



喜迎新春大牌贺新年

满额抽奖百分百中奖

夏普“邀宴”
惠新春

1 即日起至2月7日购买夏普58吋及以上机型即可获得三凤桥合家宴一份

2 即日起至2月7日购买夏普58吋4K网络电视58S3A享特惠价5999元(即赠三凤桥合家宴一份)

3 即日起至2月7日购买夏普(60UF30+40MS30 原价14798)享套餐价19999元(即赠三凤桥合家宴一份)

